Fiche de Remédiation 3
« Réaliser »
Multiplier un prix par une quantité


 (
On va tout
vous expliquer
ici
 !
)










Exercice 1
Lilas se rend à la boulangerie pour préparer un brunch.
1. Lilas achète 3 baguettes.
Combien va-t-elle payer ?
 (
0,95
 €
Le croissant
)◊ 0,90 €
◊ 3,90 €
 (
0,90 €
L
a b
aguette
)◊ 5,70 €
◊ 2,70 €
2. Lilas achète 4 croissants.
Combien va-t-elle payer ?
◊ 2,85 €
◊ 3,60 €
◊ 3,80 €
◊ 4,95 €
3. Lilas achète 3 baguettes et 4 croissants.
Combien va-t-elle payer ?
◊ 6,50 €
◊ 6,05 €
◊ 4,70 €
◊ 3,65 €

Exercice 2
Pour l’anniversaire de ses deux frères jumeaux, Sarah souhaite leur faire des cadeaux.
1. Sarah leur offre un livre chacun qui coûte 6,50 € l’un.
Quel montant doit-elle payer ? _____________________________
2. Sarah leur offre un jeu vidéo en ligne qui coûte 25 €.
Quel montant doit-elle payer ? _____________________________
3. Sarah leur offre un livre chacun qui coûte 6,50 € l’un et un jeu vidéo en ligne qui coûte 25 €.
Quel montant total va-t-elle dépenser ? _____________________________________________

Exercice 3
Alix doit changer plusieurs ampoules dans la réserve de son magasin.
1. Alix souhaite acheter 7 ampoules dont le prix est 5,45 € l’unité. 
Combien cela va-t-il lui coûter ? _____________________________
2. Alix souhaite acheter 10 ampoules dont le prix est 4,25 € l’unité.
Combien cela va-t-il lui coûter ? _____________________________
3. Alix souhaite acheter 6 ampoules dont le prix est 5,00 € le lot de deux ampoules. 
Combien cela va-t-il lui coûter ? ___________________________________________________



Exercice 4
Théodore revient de faire les courses pour sa maman au supermarché et en relisant le ticket de caisse, il s’aperçoit qu’il n’a pas pris suffisamment de Nutella et de farine de blé.
Il a besoin de votre aide.  
1. Combien coûteraient 3 pots de 200 g de Nutella ?
____________________________________________
2. Combien coûteraient 4 kg de farine de blé ?
____________________________________________
3. Quel serait le montant total à payer s’il avait pris 
3 pots de 200 g de Nutella au lieu d’un seul et 4 kg de farine 
de blé au lieu de 2 kg ?
____________________________________________

Exercice 5
Lucien gagne à la loterie une grosse somme d’argent et décide de faire plaisir à sa famille. Il achète 2 bijoux pour sa grand-mère et sa mère, 3 trottinettes pour ses frères et sa sœur et 5 figurines pour ses amis.
 (
Prix 
58,20 €
 l’une
) (
Prix 
77,5
0 € l’un
) (
Prix 
12
,
9
0 € l’une
)
		  	





1. Combien vont lui coûter les figurines ?
◊ 12,90 €
◊ 64,50 €
◊ 25,80 €
◊ 38,70 €

2. Combien vont lui coûter les bijoux ?
◊ 155 €
◊ 232,50 €
◊ 77,50 €
◊ 387,50 €
3. Combien vont lui coûter les trottinettes ?
◊ 291 €
◊ 116,40 €
◊ 58,20 €
◊ 174,60 €
4. Quel montant Lucien va-t-il dépenser au total ?
◊ 384,10 €
◊ 394,10 €
◊ 404,10 €
◊ 414,10 €
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EPICERIE/BOTSSONS .
2 X 1KG FARINE DE BL'0,9%  1,98€
EXTRA FIN ETUIBV 1 2,258
2 X 750G PERRUCHE CA 2,25¢  4.508
5 X PEPITES CHOCOLAT 4,79€  23.95€
3 X 250G CACAO VAN H 3,19 9.57¢
NESTLE DESSERT NOI 4,49
200G POT NUTELLA 1,97

‘SURGELES/PRODUTTS FRATS.
MPX EMMENTAL RAPE

2 X LACTEL BIO 50CL 0,99  1,98€
4T BON PARTS ETOUF A

TOTAL_HORS AVANTAGES
NOMBRE D'ARTICLES

RESTE A PAYER
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Je souhaite acheter 3 baguettes
au prix de 0,90 € Fune. Bien s0r, tu dois multiplier la quantité par
Je souhaiterais savair le mantant e prix unitaire.
que je vais devoir payer.. 16,3 % 0,90 = 2,70
On obtient 2,70 euros, ce qui correspond
‘aumontant que tu devras payer.
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